

BIG BLUE GROUP D.O.O.
11000 Beograd, Kolarčeva 3
Tel. 011 / 41 41 411; Tel/fax: 41 444 12
Matični broj 20179961
http: www.bigblue.rs
e-mail: info@bigblue.rs
Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021
Kategorija licence A



KIPAR

LIMASOL / AJA NAPA/ PROTARAS

8 dana (7 noćenja), avionom

18 – 25.08; 25.08 – 01.09; 01 – 08.09; 08 – 15.09.2022.

KIPAR - mnogi zovu Afroditino ostrvo, jer se prema predanju ovde iz morske pene rodila grčka boginja ljubavi. Kroz istoriju staru oko 10.000 godina, naseljavali i osvajali su ga Grci, Rimljani, Asirci...

Republika Kipar je ostrvska država u istočnom delu Sredozemnog mora i ujedno treće po veličini ostrvo u Evropi posle Sicilije i Sardinije. Glavni grad je Nikozija. Ostrvo ima oko 820.000 stanovnika, oko 80% pravoslavnih Grka, 10% Turaka i oko 10% ostalih etničkih grupa. Kipar ima jako razvijen turizam zahvaljujući bogatoj istoriji, - kvalitetnim hotelima, toploj mediteranskoj klimi, prelepim plažama, kvalitetnom vinu, dobrom šopingu. Kipar važi za najtoplije ostrvo Mediterana sa oko 340 sunčanih dana godišnje. Prosečna prolećna temperatura vazduha iznosi oko 25°C, letnja oko 34°C, jesenja oko 26°C a zimska oko 16°C.

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan (18.08, 25.08, 01.09, 08.09.2022.) **BEOGRAD – LARNAKA – LIMASOL /AJA NAPA/PROTARAS**

Sastanak putnika na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla" kod šaltera Big Blue (broj 1103) 10:45 časova. Poletanje aviona za Larnaku u 13:30 časova (Let JU882). Direktna let. Sletanje na aerodrom u Larnaki u 16:55 časova-lokalno vreme. Transfer do hotela. Smeštaj. Noćenje.

2. do 7.dan **LIMASOL/AJA NAPA/ PROTARAS**

Boravak u izabranom hotelu, na bazi izabranih usluga. ni dani za odmor. Mogućnost organizovanja mnogobrojnih fakultativnih izleta I poseta. Noćenja.

8. dan (25.08, 01.09, 08.09,15.09.2022.) **PROTARAS/AJA NAPA / LIMASOL - LARNAKA - BEOGRAD**

Doručak. Transfer do aerodroma u Larnaki. Poletanje za Beograd u 17:40 časova (Let JU 883). Sletanje u Beograd oko 19:20 časova.

Napomena: Vremena letova su podložna promenama. Putnici će o tačnom vremenu leta biti obavešteni dva dana pre putovanja. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju bilo kakvih promena leta od strane avio-kompanije.

Cena aranžmana po osobi u evrima.

(Plaćanje u dinarima po zvaničnom srednjem kursu NARODNE BANKE SRBIJE na dan uplate).

Hotel / Kategorija	Tip sobe / Usluga	Polazak - Povratak			
		18-25/08	25/08-01/09	01-08/09	08-15/09
Stamatia 3* - Aja Napa	Superior room side sea view / PP	/	1029 €	899 €	899 €
Elias 4* - Limasol	Standard room IV = SV / PP	1035 €	1035 €	989 €	989 €
Cavo Maris 3* - Protaras	Standard room/ PP	/	/	959 €	959 €

Hotel / Kategorija	Tip sobe / Usluga	Polazak - Povratak			
		18-25/08	25/08-01/09	01-08/09	08-15/09
St Raphael 5* - Limasol	Standard room / PP	1229 €	1229 €	1180 €	1180 €
Adams Beach 5* - Aja Napa	Classic room sea view / PP	1199 €	1199 €	1080 €	1080 €

Jedinstvena cena putovanja obuhvata:

- Prevoz putnika redovnom linijom kompanije AirSerbia na relaciji Beograd – Larnaka – Beograd;
- Aerodromske takse
- Transfer autobusom od aerodroma do izabranog hotela u odlasku i povratku;
- 7 noćenja u izabranom smeštajnom objektu na bazi odabranih usluga;
- Usluge lokalnog predstavnika na srpskom jeziku i troškove organizovanja putovanja;
- Standardni prtljag je prtljag čija težina ne prelazi 23 kg i 8 kg ručnog prtljaga;
- Troškove organizacije putovanja i lokalnog predstavnika.

- **U cenu aranžmana nije uračunato:**
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
- Individualni troškovi putnika i fakultativni izlet

VAŽNE NAPOMENE IZ CENOVNIKA:

- Na upit i uz doplatu: Jednokrevetna soba, porodične sobe (2+2), sobe sa pogledom na more, superior sobe.
- Deca do 2 godine plaćaju samo servisnu taksu 55 evra; Drugo dete do 12 godina na upit i uz doplatu.
- Skraćenica: PP – polupansion, IV-pogled kopno, SV-pogled na more.

NAPOMENE: REŽIM ULASKA DRŽAVLJANA REPUBLIKE SRBIJE U USLOVIMA PANDEMIJE COVID-19

Od 1. juna 2022. godine ukidaju se sve restriktivne mere ulaska na teritoriju R. Kipar. Svi putnici koji putuju u R. Kipar, nezavisno od zemlje iz koje dolaze, neće biti u obavezi da prezentuju validan sertifikat o vakcinaciji ili oporavku od virusa korona, niti negativan PCR/ Rapid test. Od 08.07.2022. obavezno je nošenje maski u zatvorenom prostoru za sve starije od 12 godina. Za nepoštovanje ove mere, kazna iznosi 300 evra.

SVI STRANI DRŽAVLJANI KOJI KORISTE USLUGE NAŠE AGENCIJE SU U OBAVEZI DA SE RASPITAJU O VIZNOM REŽIMU REPUBLIKE KIPAR, O USLOVIMA PUTOVANJA U VEZI SA ZDRAVSTVENIM, CARINSKIM ILI GRANIČNIM FORMALNOSTIMA KOJI VAŽE ZA DRŽAVU ČIJI PASOŠ POSEDUJU, KAO I DA U PASOŠU SA KOJIM IZLAZE IZ SRBIJE IMAJU ULAZNI PEČAT NA TERITORIJU REPUBLIKE SRBIJE.

VAŽNE NAPOMENE:

* Organizator putovanja Big Blue zadržava pravo da usled promene epidemioloških mera koje donose nadležni organi države Srbije, kao i država tranzita ili krajnje destinacije izvrši promenu programa putovanja. Državljanima Republike Srbije koji putuju u inostranstvo preporučujemo da se prethodno detaljno informišu da li je i pod kojim uslovima nameravano putovanje moguće realizovati. Od momenta objavljivanja programa putovanja do momenta realizacije putovanja, moguće su izmene uslova za realizaciju putovanja, ukidanja pojedinih mera ili uvođenja novih. S obzirom da se uslovi putovanja mogu menjati na dnevnoj bazi za realizaciju putovanja, merodavni su uslovi putovanja vazeći na dan početka

putovanja. Prilikom uvođenja eventualnih novih epidemioloških mera koje ne utiču na realizaciju ugovorenog putovanja, ne može biti osnov za otkaz putovanja od strane putnika.

* Obavezan dress code u hotelima prilikom obroka u restoranima (duge pantalone).

* Vreme na Kipru je +1 u odnosu na Srbiju.

* Voda iz česme se ne preporučuje.

* Rent a car - na Kipru se vozi levom stranom (oprez za pešake).

* Fakultativni izleti na Kipru plaćaju se isključivo u evrima, u efektivi. Za realizaciju fakultativnog izleta po objavljenim tarifama potrebno je najmanje 10 učesnika, moguće je organizovati izlete sa vodičem na engleskom ili ruskom jeziku.

* Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom. Putnike je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja.

* Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.

* Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Republiku Kipar. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu njihove države i Republike Kipra.

* Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3,5 meseci po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće.

* Putno zdravstveno osiguranje je obavezno. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici.

* Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i drugog prevoznog sredstva na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve slučajeve Organizator ne snosi odgovornost. Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu opredeljenja-već samo označava kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično.

* Za avio aranžmane ugovoreno vreme početka putovanja je sastanak putnika na aerodrom, koji je najmanje 2 časa i 30 minuta ranije u odnosu na prvo objavljeno vreme poletanja od strane avio-kompanije. U slučaju pomeranja navedenog vremena poletanja aviona Organizator ne snosi nikakvu odgovornost, već se primenjuju nacionalni i međunarodni propisi iz oblasti avio-saobraćaja. Po pravilu odlazak – dolazak, poletanje - sletanje aviona kod letova je u kasnim večernjim ili ranim jutarnjim časovima i ako je npr. obezbeđen ugovoreni početni ili završni obrok u vidu tzv. "hladnog obroka" van ili u smeštajnom objektu, smatra se da je Ugovor u celosti izvršen.

* Obavezno je nošenje zaštitnih maski na aerodromu, tokom trajanja leta u avionu kao i u prevoznom sredstvu na transferu na destinaciji (autobus, minibus, taxi vozilo). Na pasoškoj kontroli putnici su obavezni da skinu masku radi potvrde identiteta. Na pojedinim aerodromima se vrši beskontaktno merenje temperature pre ulaska u avion.

* Mere fizičke i socijalne distance će biti primenjene na svim destinacijama u svim segmentima tako da osobe koje ne pripadaju istoj grupi putnika (porodice, osobe koje putuju zajedno) zadrže rastojanje od najmanje 2 m.

* Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 20) najkasnije 7 dana pre otpočinjenja putovanja. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.

* Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit.

* Nije moguće unapred rezervisati određeno sedište u avionu. Deca 0-1,99 godine nemaju zasebno mesto u avionu.

* Vreme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost beogradskog i odredišnog aerodroma) koji u jesenjoj i zimskoj sezoni mogu biti otežani. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavешten po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja. Vreme leta za povratak se putnicima saopštava od strane lokalnog partnera Organizatora putovanja u Istanbulu na sledeće načine: lično, putem sms poruke ili putem oglasne table, najčešće jedan dan pre povratka. Broj telefona predstavnika Organizatora putovanja će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

* Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju odmah se obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji.

* Prilikom transfera do smeštajnih objekata je obavezno nošenje zaštitnih maskih i poštovanja svih epidemioloških mera koje donose nadležni organi Republike Kipra. Smeštajni objekti koji se nalaze u gradskim zonama, moguće je da autobus ne može da ostavi putnike ispred samog smeštajnog objekta, već na najbližem mogućem mestu. Postoji mogućnost organizovanja individualnog transfera na zahtev uz doplatu.

* Svi objekti zadržavaju pravo izmene načina pružanja usluga ili ukidanje pojedinih usluga koje pružaju, u cilju sprovođenja mera bezbednosti preporučenih od strane Svetske zdravstvene organizacije.

OPIS HOTELA:

HOTEL STAMATIA 3*

www.stamatiahotel.com

Hotel se nalazi na 150 metara od luke u Aja Napi. Udaljen je 100 metara od gradske plaže i oko 3.5 km od čuvene plaže Nisi. Ležaljke i suncobrani na plaži se plaćaju, dok su oko bazena besplatni. Renoviran je 2017 godine. Svaka soba ima sopstveno kupatilo, TV, telefon, besplatan wi-fi, klima uređaj, minibar, sef uz doplatu, balkon. U svim sobama (osim u porodičnim) maksimum 3 odrasle osobe (bračni ili dva odvojena kreveta i sofa na otvaranje) ili 2 odrasle osobe i 2 deteta (bračni ili dva odvojena kreveta i krevet na sprat ili dve sofe na otvaranje). Posедуje restoran, bar, manjačnicu, besplatan parking, bazen za decu i odrasle, animacijski program u toku dana i večeri kao i animaciju za decu, dečije igralište, teretanu, saunu, masaže.

HOTEL ELIAS BEACH 4*www.eliasbeach.com

Hotel se nalazi na peščanoj plaži 12 km od centra Limasola i 5 km od centra turističke zone, blizu ostataka antičkog grada Amatusa. Od dodatnih sadržaja u okviru hotela se nalaze tri restorana i dva bara, koktel bar, 2 bazena za odrasle i jedan za decu u lepo uređenoj bašti sa barom pored bazena, menjačnica, servis za pranje veša, butik, zlatara, prodavnica suvenira, sala za konferencije, zatvoreni bazen, SPA, teretana, parno kupatilo, sauna, teniski teren, stoni tenis, sportovi na vodi, dnevni programi animacije za sve uzraste, baby sitting, dečiji meni, tematske večeri. Pored recepcije hotela se nalazi i Piano salon. Sve standardne sobe u hotelu imaju kupatilo sa fenom, klima uređaj, TV, telefon, WiFi internet, mini bar, balkon.

HOTEL CAVO MARIS 4*www.cavomaris.com

Nalazi se direktno na plaži, u blizini centra Protarasa. Ovaj odlično ocenjen hotel u svojoj kategoriji nudi dva teniska terena, bazen za odrasle i decu, dva restorana (jedan na otvorenom), koktel bar, bar na bazenu, stoni tenis, bilijar i odbojku na pesku, dečiji bazen, mini klub za decu. Sobe hotela imaju klimu, TV, mini-bar uz doplata. Na međuspratovima hotela nalaze se česme sa pijaćom vodom. Restorani, barovi i prodavnice nalaze se na 100 metara od hotela. Stanica autobusa koji saobraćaju od Protarasa do Aja Nape, udaljena je svega 3 minuta hoda.

HOTEL ST RAPHAEL 5*www.raphael.com.cy

Nalazi se na širokoj peščanoj plaži, na oko 12 km od centra Limasola, i okružen je prelepom baštom. U okviru hotela gostima su na raspolaganju marina za jahte, 6 restorana, 3 bara, sale za konferencije, banket sale, 2 spoljašnja i 1 unutrašnji bazen, stoni tenis, pikado, kuglanje, teretana, odbojka na plaži, 2 terena za tenis, Spa centar, ronjenje, sportovi na vodi, program animacije, dečiji bazen sa toboganom. Sve sobe imaju klima uređaj, telefon, internet, TV, video igre, sef, aparat za čaj i kafu (ketler), kupatilo. Dostupne su i sobe: sa pogledom na more (delimičan pogled), pogledom na marinu (direktan pogled na more), standardne, executive sobe sa pogledom na kopno (mogućnost smeštaja za osobe sa posebnim potrebama), executive sobe sa pogledom na marinu, executive sobe sa bazenom.

HOTEL ADAMS BEACH 5*www.adams.com.cy

Hotel je smešten na najboljoj lokaciji, odmah pored plaže Nisi, a ima i sopstvenu plažu, 2 km je udaljen od centra Aja Nape. Sve standardne sobe imaju kupatilo sa fenom, TV (neki programi se doplaćuju), klima uređaj, telefon, pristup internetu, mini-bar. Hotel raspolaže sa recepcijom, restoranom, barom, barom na plaži, večernjim klubom, menjačnicom, internetom u lobiju hotela, zlatarom, prodavnicom suvenira, cvečarom, frizerskim salonom, bazenima (otvoreni i zatvoreni) sa toboganima, vodopadom, wellness centrom, teretanom, aerobikom, aqua-bikom, fitnes programom, teniskim terenom, bilijarom, stonim tenisom, odbojkom, sportovima na vodi, ležaljka i suncobranima pored bazena, mini klubom, igralištem. Od ove godine u sastavu hotela je i novo deluxe krilo.

POSEBNE NAPOMENE:

*Putnici su u obavezi da daju tačna imena i prezimena, onako kako piše u pasošu, najkasnije 7 dana pred polazak. U protivnom, svaka kasnija promena podleže dodatnoj naplati od strane avio-kompanija, a troškove snose sami putnici.

*Air Srbija je u saradnji sa nadležnim zdravstvenim institucijama uvela niz mera u cilju unapređenja bezbednosti i higijene kako bi osigurala zdravlje i bezbednost putnika i posade tokom putovanja. Više o smernicama za bezbedno putovanje molimo Vas posetite: <https://www.airserbia.com/informacije/letovi/smernice-za-bezbedno-putovanje>

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČINI PLAĆANJA:

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama Komercijalne banke plaćanje do 12 mesečnih rata
- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata
- preko računa.
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP).

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IM-0008716, počev od 01.10.2021. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd.

Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs

Cenovnik br. 3 važi od 10.08.2022. godine.